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Республика Армения
"ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНЫЕ РЕГИОНЫ: ЗАДЕЙСТВОВАНИЕ МЕХАНИЗМОВ ПОВЫШЕНИЯ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ В ОБЩЕСТВЕННЫХ ЗДАНИЯХ И СОДЕЙСТВИЕ РАЗВИТИЮ "ЗЕЛЕНОЙ ЭНЕРГЕТИКИ"

Грант ЕФСР

№: EFSD-CS/2/2023-1
 
Название задания: Технический надзор за реализацией энергоэффективных мероприятий в зданиях следующих организаций:
1. Медицинский центр «Алаверди» (ЗАО), 
2. Муниципалитет Лори, 
3. Научный центр Нор Амберд  Института физики имени А.Алиханяна; 
4. Институт физики имени А.Алиханяна;  
5. Метрополитен Муниципалитета Еревана имени Карена Демирчяна (станция Еритасардакан), 
6. Компания «Еркаглуйс»  муниципалитета Еревана (ЗАО).

Республика Армения получила грант от Евразийского фонда стабилизации и развития (ЕФСР) в размере 1 719 200 (один миллион семьсот девятнадцать тысяч двести) долларов США на реализацию проекта "Энергоэффективные регионы: задействование механизмов повышения энергосбережения в общественных зданиях и содействие развитию "зеленой энергетики"" ", и намерена использовать часть полученных средств на консультационные услуги. 

Консультационные услуги ("Услуги") включают в себя надзор за соответствием выполняемых строительно-монтажных работ проектной документации, стандартам качества, действующим строительным нормам и правилам, а также предотвращение выполнения некачественных строительных работ. Технический надзор за строительными работами — это комплексное мероприятие, охватывающее все этапы строительства, по итогам реализации которого подписывается Акт о завершении строительства (Акт приемочной комиссии сдачи в эксплуатацию завершенного строительного объекта).

Продолжительность задания:
8 месяцев (приблизительный срок, может быть скорректирован в зависимости от продолжительности контракта со строительными компаниями).

Дата начала оказания услуг
август, 2023 г. (примерная дата, будет скорректирована при подписании контрактов со строительными компаниями).
К данному запросу на выражение заинтересованности прилагается подробное техническое задание (ТЗ).

Фонд возобновляемых ресурсов и энергоэффективности Армении (R2E2), выступающий в качестве Группы реализации проекта ("ГРП"), приглашает соответствующие требованиям фирмы ("Консультанты") выразить свою заинтересованность в предоставлении Услуг. Заинтересованные Консультанты должны предоставить информацию, демонстрирующую, что они обладают необходимой квалификацией и соответствующим опытом для выполнения Услуг.
 
Квалификационные требования:

· Наличие лицензии на осуществление технического надзора за строительными работами;
· Опыт осуществления технического надзора за строительными работами, мероприятиями по энергосбережению (3 аналогичных контракта);
· Опыт работы в области энергоэффективности, возобновляемых источников энергии;
· Опыт изучения рынка существующих теплоизоляционных материалов на рынке РА;
· Оснащенность инструментами и приборами контроля качества, транспортными средствами, компьютерными и офисными принадлежностями.
	
Критерии отбора для включения в короткий список:
· Общий опыт технического надзора за строительными работами (количество завершенных контрактов на строительные работы в течение последних пяти лет). Договоры на выполнение строительных работ считаются выполненными после фактического завершения строительных работ, без учета гарантийного периода на работы, который начинаются после их завершения.
· Конкретный опыт технического надзора за строительными работами, включающими меры по энергосбережению, компоненты возобновляемой энергии (количество выполненных соответствующих контрактов в течение последних пяти лет).

Ключевые эксперты не будут оцениваться на этапе отбора в целях включения в короткий список.

Консультант будет выбран в соответствии с методом отбора по квалификации, изложенным в Политике закупок по проектам, финансируемым из средств ЕФСР (последнее обновление в ноябре 2018 года) и Процедурах проведения закупок ЕФСР (последнее обновление в ноябре 2018 года), размещенных на сайте ЕФСР[footnoteRef:2]. [2:  https://efsd.org/about/documents/policies_and_procedures/] 


Консультанты могут объединяться с другими фирмами для повышения своей квалификации, но должны четко указать, будет ли это объединение в форме совместного предприятия и/или субконсультанта. В случае отбора совместного предприятия, все партнеры в совместном предприятии должны нести солидарную ответственность за весь контракт.

Дополнительную информацию можно получить по указанному ниже адресу в рабочее время 29/1 пр. Саят-Нова, 0001 Ереван, Армения, +(374-10) 58 80 11, +(374-10) 54 51 21 с 09:00 до 18:00.

Выражения заинтересованности на армянском, русском или английском языках должны быть доставлены в письменной форме (какой-либо специальной формы не предусмотрено) по указанному ниже адресу лично или в электронном виде по электронной почте в срок до 3 августа, 2023 г. Тема электронного письма должна быть следующей: Выражение заинтересованности для EFSD-CS/2/2023-1.

Фонд возобновляемых ресурсов и энергоэффективности Армении (R2E2) 
пр. Саят-Нова 29/1, 0001 Ереван, Армения
Тел: +(374-10) 58 80 11, +(374-10) 54 51 21
E-mail: zaruhi.gharagyozyan@r2e2.am 
Внимание: Г-жа Заруи Карагёзян

